

足协副主席： 中超目标世界第六

据新华社电 3日，中国足协职业俱乐部准入工作会议在广州召开，记者采访了中国足协副主席李毓毅。他表示，中国足协将通过五到十年的努力，把中超联赛打造成世界第六大职业足球联赛。

李毓毅说，2015年中央出台足球改革方案后，各地和各部门贯彻落实都非常坚决，总体形势是向好的。

他表示，中国足球从联赛、准入、大数据、青训和场地方面都做了不少努力，也取得了一些成效。而中国足协的目标就是在五到十年内将中超联赛打造成仅次于五大联赛的世界第六大职业联赛。

李毓毅表示，要通过狠抓赛风赛纪、提高比赛质量、加强观众参与和育人造星四大手段实现上述目标。

西甲第30轮 西班牙人VS赫塔菲 1:1

武磊 失单刀

3日凌晨，西甲第30轮的比赛，西班牙人主场1:1战平赫塔菲。武磊首发并打满全场，不过很可惜，他错过了自己创造出的单刀机会。

本场比赛，武磊再次首发，第2次打满全场，距离再次进球差之毫厘。理论上讲，赛前排名第14的西班牙人面对排名第4的赫塔菲，能平应该值得满足。不过主教练鲁比赛前要求球队以欧战为赛季目标，要全力拿下赫塔菲和吉罗纳。

总体来看，赫塔菲经历上一轮主场输给莱加内斯的小波动，状态恢复平稳。这是全西甲传球次数和控球最低，而犯规最多的球队，千万别觉得压着赫塔菲踢是好事，只要被他们传出一脚威胁球就要命。就像昨晚这场，西班牙人中后卫纳尔多稍一走神，就把安赫尔漏了过去。丢球了。

这样的对手不利于武磊发挥，他同侧的两人达米安·苏亚雷斯和富尔基耶其实是边后卫。教练博尔达拉斯让运动能力超强且体格壮硕的后者来打前卫，算是小小创新。因为赫塔菲进攻不太依赖深度和传中数量，有一次斜长传找到接应点就能创造威胁。这样一来，等于武磊面对两个边后卫。

可能意识到会有这样的麻烦，鲁比交代两个边锋要常换位。因此武磊有拿球向前的机会基本是在右边。赫塔菲的左后卫安图内斯助攻有手绝活，但防守技术比较粗，速度也慢。然而武磊在上半场最后时刻，在这一边把单刀球狠狠闷到对方守门员的身上。

体坛

比赛中奋力争顶
昨晨，武磊在

安联保险4月1日在其官方公众号中发文表示，德甲豪门拜仁慕尼黑将于今年5月29日在“鸟巢”与中国国家队进行“安联中国杯”比赛。中国足协自己不发声，居然是赞助商“官宣”了国足的比赛，这种情况令人诧异，而中国足协这种不作为的“隐身”做法，已经是半个月内的第三次了。 北晚

蹊跷 赞助商和对手接连“官宣”

4月1日，安联保险在其官方公众号中发文，直接给中国男足敲定了一场比赛，对手还是拜仁慕尼黑队。“我们非常荣幸能在北京奥林匹克体育场举办一场中国国家队和拜仁慕尼黑队的友谊赛。”安联集团的文中这样写道。

一场国足比赛，居然是赞助商先宣布的，确实让人觉得蹊跷。不过没多久，拜仁慕尼黑俱乐部也宣布将与中国男足进行一场商业比赛。拜仁表示，2019年5月29日，球队将在北京和中国国家队进行“安联中国杯”比赛，比赛地点是北京鸟巢国家体育场。据了解，中国足协此前对于这场比赛并不知情。

隐身 中国足协近期在忙什么

一场突如其来的比赛，再次将中国足协最近的不作为摆在了人前。

3月的中国杯比赛中，中国足协就已经两度“被官宣”。第一次是国足集训名单，按理说一份23人的名单是早就敲定的。但是，直到国脚报到当天，中国足协也未“官宣”这份名单。最终媒体是在南宁机场一个个数着来报到的国脚完成“机场宣”的。

接着是卡纳瓦罗，虽然足协在国足集训第二天公布的集训通知上明确写到了卡纳瓦罗是国家集训队主帅，但没有发布会，没有官宣。无奈之下，卡纳瓦罗只能在国足与泰国队的赛前发布会上来了个“自己宣”。而面对超过3遍的有关他是否是国足主帅的问题，卡纳瓦罗只能不断露出尴尬的笑容。

如今，一场关乎中国男足的比赛居然又不是中

国足协自己宣布的，3件事发生在短短半个月，中国足协恐怕没法回避自己的失误。

尴尬 豪门到访没准弊大于利

从中国足协此前制定的新赛季中超赛程显示，5月24日至26日将进行中超联赛第11轮角逐；6月1日至2日将进行第12轮角逐。而如果中国队真要与拜仁比赛，那就势必安排在两轮联赛之间进行。这意味着如果不更改中超赛程，国脚们就要在5月27日也就是中超第11轮战罢后才能集中，然后匆匆集训两天，就和拜仁踢比赛。本来国足与拜仁实力差距就很大，再如此仓促应战，效果可想而知。

那么如果改赛程呢？就意味着本来为了下半年世预赛已经严重压缩的中超赛程将变得更加支离破碎。

此外，还有一件更重要的事情，那就是中国足协已为国足在6月初安排了两场热身赛。而目前暂列亚洲排名第八的国足比第九的伊拉克队仅差7.1分。这意味着一旦中国队在下一个国际比赛日的热身赛中不能取胜，就可能被伊拉克队反超，无缘亚洲前八，失去世预赛种子球队的资格。在此严峻形势下，国脚们半个月要打两场中超联赛、一场商业比赛，再加上两场正式热身赛，对于他们的体能必将是很大的考验。

贝尼特斯和恒大的“绯闻” 可以歇了

这位西班牙教练更关注纽卡斯尔

自卡纳瓦罗开始一肩双挑兼顾恒大和国足，名帅贝尼特斯就成了恒大换帅绯闻里的主角。

这位曾带领红军利物浦上演伊斯坦布尔奇迹的欧洲冠军教头正在执教纽卡斯尔，但他的球队境况一般。近日他接受媒体采访时没有回避恒大的话题，

贝尼特斯对媒体表示：“我能够从报纸上读到正在发生的事情。但是我的首要任务仍然是谈论纽卡斯尔联，看看我们现在处在什么位置上，现阶段我没有考虑任何其他可能性，我首先要专注于比赛。”

卡纳瓦罗跟恒大的合同长达5年。卡纳瓦罗本人有强烈的继续执教恒大履行合同的意愿，目前球队成绩也还过得去，恒大方面也不会轻易换帅。南都

赞助商“官宣”拜仁将到访与国足交手

豪门突访 有点尴尬